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LUCIDTALK TRACKER POLLS - Introduction and Background

LucidTalk run scheduled regular 'Tracker' polls of their established Northern Ireland online Opinion Panel -
usually on a quarterly basis (every three months). The LucidTalk Opinion Panel (now 10,422 members)
consists of Northern Ireland residents (age 18+) and is balanced by gender, age-group, area of residence, and
community background, in order to be demographically representative of Northern Ireland. This is the base
report from the EU Parliamentary Group - GUE/NGL (EUROPEAN UNION LEFT/NORDIC GREEN LEFT)
sponsored poll-project (December 2017) — All data and results belong to the GUE/NGL.

For this 'Tracker' poll-project our 10,422 member NI Opinion Panel was targeted, and invited to participate,
3,286 responses were received, and after data auditing to ensure:

(a) 'one person-one vote' responses, and

(b) the collation of a robust, accurate, and balanced representative NI sample,

- 2,079 full responses were recorded and used for analysis in terms of the final results.

Methodology:

Polling was carried out by Belfast based polling and market research company LucidTalk. The project was
carried out online for a period of 80 Hours from 1pm 15t December 2017 to 9pm 4t" December 2017

(80 Hours). The project targeted the established Northern Ireland (NI) LucidTalk online Opinion Panel (10,422
members) which is balanced by gender, age-group, area of residence, and community background, in order to
be demographically representative of Northern Ireland. 3,286 full responses were received, and a data
auditing process was carried out to ensure all completed poll-surveys were genuine 'one-person, one-vote'
responses, and also to collate a robust and accurate balanced NI representative sample. This resulted in 2,079
responses being considered in terms of the final results - the results presented in this report.

All data results have been weighted by gender and community background to reflect the demographic
composition of Northern Ireland resulting in 2,079 responses being considered in terms of the final results. All
data results produced are accurate to a margin of error of +/-3.0%, at 95% confidence.

All polls and surveys may be subject to sources of error, including but not limited to, sampling error, coverage
error, and measurement error. All reported margins of sampling error include the computed design effects for
weighting.

LucidTalk — Professional Credentials

LucidTalk is a member of all recognised professional Polling and Market Research organisations,
including the UK Market Research Society (UK-MRS), the British Polling Council (BPC), and
ESOMAR (European Society of Market Research organisations). The BPC are the primary UK
professional body ensuring professional Polling and Market Research standards. All polling,
research, sampling, methodologies used, market research projects and results and reports
production are, and have been, carried out to the professional standards laid down by the BPC and
AIMRO (Association of Irish Market Research Organisations).

LucidTalk Limited | The Innovation Centre | NI Science Park | Queen's Road | Queen’s Island | Belfast BT3 9DT
Telephone: 028 9073 7800 (Switchboard) | 028 9040 9980 (Direct) | 07711 450545 (Mobile)
Fax: 028 9073 7801 | Email: info@lucidtalk.co.uk
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LT December 2017 NI Tracker Poll - GUE/NGL Poll Project:

FULL BASE REPORT
LT NI ‘Tracker’ Polls: GUE/NGL sponsored poll-project December 2017 — Topics include: NI and EU/Brexit issues
KEY POINTS AND HEADLINES
As this is a client sponsored project LT will only present here the main project results (in graphical form)
including some key demographic analyses. No commentary will be provided.
TOTAL RESULTS — POLL QUESTION 1

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

Don't Know/No Opinion I 4.4%

All respondents

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted
GUE/NGL Confidential
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Telephone: 028 9073 7800 (Switchboard) | 028 9040 9980 (Direct) | 07711 450545 (Mobile)
Fax: 028 9073 7801 | Email: info@Ilucidtalk.co.uk
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In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By community m Other  mProtestant M Catholic
80.3%
Yes 55.5%
96.9%
14.9%
No 36.9%
_ 2.4%
4.8%
Don't Know/No Opinion 7.5%
0.7%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By party support B Other MUnionist M Nationalist
93.6%
Yes 49.5%
98.5%
B 2%
No
1 0.9%
2.1%
Don't Know/No Opinion 8.6%
| 0.6%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By nationality:
Irish only

No I 0.9%

Don't Know/No Opinion I 0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By nationality:
Irish &

No | 0.4%

Don't Know/No Opinion | 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

Don't Know/No Opinion I 3.6%

By nationality:
Northemn Irish

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

Don't Know/No Opinion . 7.8%

By nationality:
British & Irish

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By nationality:
British &

Northern Irish Yes 54.0%

!
i
Don't Know/No Opinion - 9.2%
| _ | | |
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By nationality:
British only

Yes 42.9%

Don't Know/No Opinion . 5.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By nationality:
Other

No .9.5%

Don't Know/No Opinion | 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By age group 18-44 years W 45+ years
77.6%
I,
N 18.3%
______EU
4.1%

Don't Know/No Opinion .
4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By party support & u Other ® Unionist ® Nationalist

dage grou 1
44.0%
98.2%

(18-44 years only) Yes
2.8%

No 46.5%

I 14%
Don't Know/No Opinion 9.5%

0.7%
0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of Brexit, do you believe that EU standards should be maintained,
including in relation to food safety, environment and consumer standards?

By party support & # Other W Unionist ® Nationalist
age group 1
(45+ years only) v, 52.8% e
A%
No
2.8%
Don't Know/No Opinion 7.8%
0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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QUESTION TWO

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

Do you believe that, post-Brexit, there will be a decrease, increase, or ‘no change’, in
terms of the rights that people currently enjoy?

All respondents

Increase - 10.2%

Don't Know/No Opinion l 3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'Decrease in Rights' for the previous question - Which rights would be
'most decreased' or most affected post-Brexit?

Language rights

100.0%
80.0%
60.0% 50.8%
40.0%
20.9%

= =
0.0% | NE—— = - _

1 2 3 4 5

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

LucidTalk Limited | The Innovation Centre | NI Science Park | Queen's Road | Queen’s Island | Belfast BT3 9DT
Telephone: 028 9073 7800 (Switchboard) | 028 9040 9980 (Direct) | 07711 450545 (Mobile)
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You answered 'Decrease in Rights' for the previous question - Which rights would be
'most decreased' or most affected post-Brexit?

Freedom from discrimination

100.0%
80.0%
60.0% -
40.0% 29.7%
21.5% 24.4%
- -
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'Decrease in Rights' for the previous question - Which rights would be
'most decreased' or most affected post-Brexit?

Political rights

100.0% -

80.0% -

60.0% -

19 3%
20.0% 12.2% .
| - 1
0.0%
1 2
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'Decrease in Rights' for the previous question - Which rights would be
'most decreased' or most affected post-Brexit?

Justice rights

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
24 1% 24.5%
20.0% 11.0%
6.1%
0.0% - - | —
4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'Decrease in Rights' for the previous question - Which rights would be
'most decreased' or most affected post-Brexit?

Workers' rights

100.0%
80.0% |
60.0%
44.4%
40.0%
22.7%
: 13.8% 12.7%
200% - CW o
00% - [E—]
1 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'Decrease in Rights' for the previous question - Which rights would be
'most decreased' or most affected post-Brexit?

¥ Language rights ® Freedom from discrimination ® Political rights # Justice rights ® Workers' rights

60.0%
40.0% -
20.0% -
0.0% - : ' '
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

Language rights
100.0%
80.0% 68.2%
60.0%
40.0%
20.0% 10.7% 14.5%
2.3% 4.2%
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'Increase in Rights' for the previous question - Which rights do you think

would be 'most increased' or most affected post-Brexit?

Freedom from discrimination

100.0%
80.0% |
60.0% |
40.0% | 29.0% 30.8%
19.2%
200%  12.6% . 84%
el B
1
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'Increase in Rights' for the previous question - Which rights do you think

would be 'most increased' or most affected post-Brexit?

Political rights
100.0%

80.0%

60.0% -

400% ©  29.9% 30.4%

19.2%
13 6%
0.0% |

4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'Increase in Rights' for the previous question - Which rights do you think
would be 'most increased' or most affected post-Brexit?

Justice rights

100.0%
80.0%
60.0%
40.0% | 341% 30.8%
20.1%
20.0% 11.2%
.
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'Increase in Rights' for the previous question - Which rights do you think
would be 'most increased' or most affected post-Brexit?

Workers' rights

100.0%
80.0% -
60.0% -
40.0% 1 S 26.6% 24.3%
"H s =
o . _ ]
1 2 3 & 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'Increase in Rights' for the previous question - Which rights do you think
would be 'most increased' or most affected post-Brexit?

M Language rights M Freedom from discrimination ¥ Political rights ® Justice rights @ Workers' rights

60.0%
40.0% -
20.0%
0.0% T T T
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

Language rights
100.0%
80.0%
60.0%
42.4%
40.0%
19.1%
20.0% E 1.1% 10.7% -
- == == B B
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

Freedom from discrimination
100.0%
80.0%
60.0%

20.3% 21.6%

mm I B
1 2 3

14.4%

I
5

4

L I LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

Political rights
100.0%
80.0%
60.0%

40.0%
25.2% 21.5% 23.4%

200% | 13.7% 16.1%

o R
1 2

3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
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You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

Justice rights
100.0%

80.0%

60.0%

40.0% -
237% 24.7%
20.1% 16.5%
ol B B O
Lo | | I ==
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

Workers' rights
100.0% |

80.0%

60.0%

400%  33.4%
22.7%
_ 17.8%
o . H Em = =
o _ _ —
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential
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You answered 'No change in Rights' for the previous question - However, which of the
following rights do you think could be 'most affected' post-Brexit?

B Language rights M Freedom from discrimination ® Political rights ® Justice rights  Workers' rights

60.0% -
40.0%
20.0%
0.0% -
1 2 3 4 5
LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
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QUESTION THREE

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

All respondents

Don't Know/No Opinion I 2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

L I LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

B Other  MProtestant M Catholic

1
Yes 21.7%
94.8%
30.5%
No P 74.0%
4.6%

By community

2.2%
Don't Know/No Opinion 4.4%
0.6%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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GUE/NGL Confidential
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Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By party support B Other MUnionist M Nationalist
87.7%
Yes 12.0%
97.7%
9.5%
No 83.7%
1.7%
2.8%
Don't Know/No Opinion 4.3%
0.6%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality:
Irish only
No I 2.8%
Don't Know/No Opinion | 0.4%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality:
Irish &

No I 1.3%

Don't Know/No Opinion I 0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality:

Northern Irish |

Don't Know/No Opinion I 0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality:
British & Irish

Don't Know/No Opinion . 6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality:

British & |
Northern Irish Yes - 16.0%

Don't Know/No Opinion . 5.1%
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Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality:

British only |
Yes - 9.4%

Don't Know/No Opinion I 2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

By nationality: |
Other (EU and
No - 14.3%

Don't Know/No Opinion . 4.8%
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Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

- 18-44 years W 45+ years

y 65.4%
» 49.4%

By age group

| 32.1%
o I s
Don't Know/No Opini o 25%
on't Know/No p|nton .2.6%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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GUE/NGL Confidential

Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

B Other  MUnionist ™ Nationalist

By party support &
age group 93.0%
(18-44 years only) Yes 13.0%
97.8%
5.6%
No 81.7%
1.7%
1.4%
Don't Know/No Opinion 5.4%
0.6%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel that Northern Ireland should have some form of special or unique status
that would mean that Northern Ireland stays in the EU customs union and the EU
single market and therefore avoid a hard border?

B Other  MWUnionist M Nationalist

By party support &
age group 82.4%
(45+ years only) ~ Yes 11.2%
97.5%
13.4%
No 85.3%
1.9%
4.2%
Don't Know/No Opinion 3.4%
0.6%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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QUESTION FOUR

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU
through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and

UK)?
All respondents

Yes 49.2%

No 48.2%

Don't Know/No Opinion I 2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU
through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and

UK)?

B Other M Protestant M Catholic

58.3%
Yes 10.6%
89.3%
37.9%
No 87.7%
8.0%

By community

3.8%
Don't Know/No Opinion W 1.7%
2.8%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit' (i.e. No deal between EU and
UK)?
By party support B Other ~ MUnionist ™ Nationalist

60.3%
Yes 4.2%

94.5%

30.5%
No 95.1%
3.4%

9.2%
Don't Know/No Opinion | 0.7%
2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:

Irish only |

|
Don't Know/No Opinion ' 1.3%
|

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:

Irish &
o Qo

Don't Know/No Opinion . 7.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit' (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:

Northern Irish

Don't Know/No Opinion I 3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:
British & Irish

Don't Know/No Opinion . 6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU
through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:

British &
Northemn Irish Yes l 3.9%

Don't Know/No Opinion I 1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit' (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:

British only |
Yes . 7.6%

Don't Know/No Opinion I 0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU
through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

By nationality:
Other (EU &

Don't Know/No Opinion | 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU
through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

18-44 years W45+ years

: 58.7%
" 38.8%

By age group

- | 39.9%
I, 57.7%
. 1.5%
Don't Know/No Opinion i e
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU
through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit’ (i.e. No deal between EU and
UK)?

B Other MUnionist M Nationalist

By party support
& age group 73.0%
(18-44 years only) Yes W 3.7%
96.5%
No 95.6%
2.8%
6.4%
Don't Know/No Opinion | 0.7%
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Do you feel there should be a referendum i.e. ‘Border Poll’ on staying in the EU

through re-uniting Ireland in the event of a ‘Hard Brexit' (i.e. No deal between EU and
UK)?

B Other MUnionist W Nationalist

By party support )
& age group 47.5%
(45+ yearsonly)  Yes [ 4.6%
91.2%
40.4%
No 94.7%
O 4%
| 12.1%
Don't Know/No Opinion | 0.8%
W 44%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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QUESTION FIVE

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

In the context of a ‘Hard Brexit’ and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

All respondents

Remain in European Union by joining the Irish _ 47.9%
Republic in a United Ireland *
Leave the European Union by staying in the United _
Kingdom 45.4%

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll . 6.0%

Would not vote, or would spoil my vote, ina NI I 0.7%
Border Poll ! ™

00% 200% 400% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of a ‘Hard Brexit’ and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen’s rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By community m Other M Protestant m Catholic

Remain in European Union by joining the Irish 54.9%
Republic in a2 United Ireland | 90.0%
Leave the European Union by staying in the United 33> 85.3%
Kingdom 5.1% ’

10.2%
Undecided - But | would vote in a NI Border Poll 5.6%
B 48%
Would not vote, or would spoil my vote, in a NI :"g;’é

Border Poll | 0.1%
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In the context of a ‘Hard Brexit’' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen’s rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

B rt rt
y party suppo mOther  MUnionist  ® Nationalist

Remain in European Union by joining the Irish 56.9%
Republic in a United Ireland 94.5%

- s ; 14.5%
Leave the European Union by staying in the United 95.0%

Kingdom § 1.9%

! 25.1%
Undecided - But | would vote in a NI Border Poll I 2542&

Would not vote, or would spoil my vote, ina NI [ i‘)i%

Border Poll | 0.0%

0.0% 200% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: Irish only

Remain in European Union by joining the Irish _ 96.2%
Republic in a United Ireland | '
Leave the European Union by staying in the United I 1.6%
Kingdom '

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll I 1.9%

Would not vote, or would spoil my vote, in a NI

Border Poll | 0.3% _ _ _ _
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In the context of a ‘Hard Brexit’ and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: Irish & Northemn Irish

Remain in European Union by joining the Irish _ 84.7%
Republic in a United Ireland | '

Leave the European Union by staying in the United

Kingdom

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll - 11.8%

Would not vote, or would spoil my vote, in a NI | 1.3%
Border Poll '

00%  200% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

LT LT NI OPINION PANEL Tracker POLL (Dec 2017): 2,080 Responses (NI Representative - Weighted)
GUE/NGL Confidential

In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: Northern Irish

Remain in European Union by joining the Irish
Republic in a United Ireland _ 28.6%

Leave the European Union by staying in thg United _ 48.6%
Kingdom

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll - 20.0%

Would not vote, or would spoil my vote, in a NI
Border Poll I 2.9%
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In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: British & Irish

Remain in European Union by joining the Irish _ 40.1%
Republic in a United Ireland '
Leave the European Union by staying in the United _ 44.4%
Kingdom '

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll - 15.5%

Would not vote, or would spoil my vote, ina NI
Border Poll
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In the context of a ‘Hard Brexit’ and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen’s rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: British & Northern Irish

Remain in European Union by joining the Irish
Republic in a United Ireland

Leave the European Union by staying in the United _ 92.7%
Kingdom |

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll l 3.9%

Would not vote, or would spoil my vote, in a NI | 0.9%
Border Poll ! ™
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In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: British only

Remain in European Union by joining the Irish
Republic in a United Ireland . 6.2%

Leave the European Union by staying in thg United _ 90.2%
Kingdom

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll I 3.6%

Would not vote, or would spoil my vote, in a NI
Border Poll
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In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By nationality: Other (EU & non-EU)

Remain in European Union by joining the Irish _ 76.2%
Republic in a United Ireland '

Leave the European Union by staying in the United |
Kingdom - 19.0%

Undecided - But | would vote in a NI Border Poll . 4.8%

Would not vote, or would spoil my vote, in a NI
Border Poll
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In the context of a ‘Hard Brexit’ and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By age grou
¥ g6 group 18-44 years W 45+ years

Remain in European Union by joining the Irish 57.1%

|
Republic in a United Ireland _ 37.8%

Leave the European Union by staying in the United | 37.4%
Kingdom | NN 5:.4%
: : _49%
Undecided - But | would vote in a NI Border Poll 7.2%

Would not vote, or would spoil my vote, ina NI | 0.7%
Border Poll | 0.6%
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In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen’s rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

By party support & age group (18-44 years onl
y party supp ge group y y) m Other B Unionist ® Nationalist

Remain in European Union by joining the Irish  F¥2%:07 68.3%
Republic in a United Ireland : 96.1%
Leave the European Union by staying in the United 94.9%
Kingdom 1.7% )
r 19.7%
Undecided - But | would vote in a NI Border Poll 2323::
Would not vote, or would spoil my vote, in a NI H, 54;,5%
Border Poll | 9.0%
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In the context of a ‘Hard Brexit' and Northern Ireland leaving the EU with no deal on the border,
the Good Friday Agreement or citizen's rights; if the question used in a NI Border Poll Referendum
was: Should Northern Ireland REMAIN in the European Union through joining the Republic of
Ireland or LEAVE the European Union by staying in the United Kingdom? If a NI Border Poll
Referendum was held tomorrow (using this question) which way would you vote?

B rt & 45+ |
y party support & age group (45+ years only) mOther MWUnionist M Nationalist

Remain in European Union by joining the Irish  §¥%ccs 45.4%

Republic in a United Ireland 91.9%

Leave the European Union by staying in the United 95.0%
I(ingdom 2.2% '

30.5%
Undecided - But | would vote in a NI Border Poll I 1.75%9%

Would not vote, or would spoil my vote, ina NI 0%986%
Border Poll | 9.0%
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QUESTION 6

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

In the context of Northern Ireland, and regarding the current Brexit negotiations,
which of the following is your preferable outcome? Please rank the following 3 options
from 1 = Your most preferable outcome, to 3 = Your least preferable

59.3%

60.0% 1

40.0% -

20.0% -

0.0% -
1 2 3

¥ The whole UK including NI leaves the EU including the EU single market and EU customs union - possibly resulting in a
‘Hard Border’ on the island of Ireland.

B The UK apart from NI (i.e. Great Britain only) leaves the EU including the EU single market and EU customs union - but NI
stays in the EU single market and EU customs union - probably resulting in the current NI border remaining as it currently is.

¥ The whole UK including NI leaves the EU but stays in the EU single market and EU customs union.
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QUESTION SEVEN

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

Talk

COLLATING OPINIONS COLLECTING VIEW'S

preference?

DUP

Sinn Féin
SDLP

UUP
Alliance
Green Party
TUV

PBP

UKIP

PUP

NI Conservatives
Others

L

0.0%

If there was a NI Assembly Election tomorrow which party would you vote for as first

I 33.7%

P
I s
_ 8.9%
I 7.9%
W 22%

_ 1.1%

B 1%

| 0.4%

| 0.4%

| 0.2%

- 2.7%

10.0% 20.0% 30.0%

40.0% 50.0%
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DEMOGRAPHIC INFORMATION

NI Opinion Panel Tracker Poll (online) December 2017 -
2,079 Responses (Weighted by Gender and Community - NI representative sample)

Demographic Distribution

Gender

Female 50.7%

Male 49.3%
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Demographic Distribution
Age Group
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Demographic Distribution

Occupation

A - Senior or Middle Manager/Doctor/Lawyer etc. || G 27-8%
B - Junior Manager/Small Business owner/Skilled _ 32.6%
Trade etc. '

C - Clerk/Tradesman/Driver/Labourer etc. | NN 14.9%

D - Unemployed/On Benefits/Temporarily not |
Working etc. . 3.1%

E - Retired/Housewife/Househusband - 14.0%
F - Student/Full-Time Education/Training - 1.7%
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Demographic Distribution

Community

Protestant 44.9%

Catholic 40.0%
Other Religion I 0.7%

No Religion 14.4%
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Demographic Distribution

Nationality
British Only | ENG_ 13.3%
British & Northern Irish | N 28.2%
British & Irish | 6.8%
Northern Irish | N 6.7%
Irish & Northern Irish | NN 11.1%
Irish Only | G 32.9%
Other EU Nationality [ 0.8%
Other - Outside EU | 0.2%
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Demographic Distribution
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If you have a query about this poll project, or about any aspect of LucidTalk's products and services then
please contact: info@lucidtalk.co.uk or go to lucidtalk.co.uk + if you would like a copy of the base data-set of
the 2,079 NI poll responses used for this project in Excel/CSV format then please contact: info@lucidtalk.co.uk.
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